Webáruház használati útmutató
A napgyongye.hu webáruházat úgy alakítottuk ki, hogy Ön minél egyszerűbben, könnyebben megtalálhassa a számára megfelelő terméket, ékszert. A webáruház funkciói a személyes vásárláshoz hasonlóan lettek kialakítva, ugyanazon folyamatok, lépések felhasználásával.

A webáruházban Ön előzetes regisztráció nélkül, szabadon böngészhet, tájékozódhat termékeinkről. Ebben az esetben nem szükséges adatainak megadása. A keresésben a webáruház kereső funkciója tud segíteni, de a fő oldalon található menüsorok alapján külön kategóriánként is kereshet ékszereket.

A napgyongye.hu webáruházban lehetőség van egyedi megrendelés leadására is, ezzel kapcsolatosan az info@napgyongye.hu e-mail címen, vagy telefonon a 06-70-342-95-55-ös számon is tájékozódhat.

A termékek közötti böngészés során, egy-egy termék fotójára kattintva részletes tájékoztatást kap a termékről, illetve a nagyító segítségével részletes képet láthat az ékszerről. Amennyiben sikerült dönteni, a "Kosárba helyezem" menüpontra kattintva kiválaszthatja a kívánt terméket. Abban az esetben, ha folytatja a böngészést, a "További termékek böngészése" menüpontra kattintva visszatérhet a termékekhez. Ha befejezte a választást, a "Tovább a kosárhoz" menüpontra kattintva folytathatja a vásárlás befejezését. Ebben az esetben tájékoztatást kap a kosár tartalmáról, az abban szereplő termékek összegéről, és a végösszagről. Amennyiben a kiválasztott termékek nem érik el a minimálisan rendelhető 2000,- Ft os értékhatárt, úgy nem tud továbbhaladni a folyamatban, a vásárlás nem lehetséges.
Ha menet közben meggondolta magát, lehetősége van arra, hogy a megrendelés elküldése előtt törölje a kosár tartalmát. Ezt a piros x jelre kattintva teheti meg.

Abban az esetben, ha úgy dönt, folytatja a vásárlást, és elérte a minimum vásárlási összeget, előzetes regisztráció nélkül is tovább haladhat, a "Tovább az adataim megadásához" menüpontra kattintva. Ekkor egy űrlapot fog látni, melyet értelem szerűen, valós adatokkal kell kitölteni. A hibásan megadott adatok miatti kellemetlenségekért nem vállalunk felelősséget. Az adatokat az Adatvédelmi szabályzatban megfogalmazottak alapján kezeljük. Ezt követően lehet kiválasztani a fizetési módot, és a szállítási módot. A megrendelés beérkezését 24 órán belül feldolgozzuk, a szállítást az utalás beérkezését követő 24 órán belül indítjuk.

Itt szeretném tájékoztatni, illetve felhívni a figyelmét arra, hogy a megrendelés elküldésével a Megrendelő véglegesíti a vásárlást, ezzel egyidőben elfogadja és tudomásul veszi a napgyongye.hu webáruház Adatvédelmi szabályzatában, Általános szerződési feltételekben, Használati utasítás termékeimhez menüpontban és Vásárlási feltételekben foglalt információkat, szabályokat, és mindezzel egyetért. Kérem ezért, hogy a felsorolt menüpontok alatt található információkat figyelmesen olvassa el!

Menet közben felmerülő kérdésekkel kapcsolatban az info@napgyongye.hu e-mail címen, vagy a 06-70-342-95-55-östelefonszámon munkaidőben (hétköznap 8h-17h között) érdeklődhet.
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